
Για την κα Βέρρα... 
 

Κύκλοι ζωής. 

 

Ένας-ένας κλείνει ανοίγοντας τον επόμενο. 

 

Ένας κύκλος που συμπεριλαμβάνει τη μισή ζωή μας είναι και το σχολείο. 

 

Και φτάσαμε στο τέλος σχεδόν της τελευταίας μας χρονιάς στο λύκειο. 

Σκεφτήκαμε με τους υπόλοιπους μαθητές της Γ λυκείου να σας πούμε ένα μεγάλο  ευχαριστώ… 

 

Οι σχέσεις που αναπτύχθηκαν μαζί σας ήταν ιδιαίτερες. 

Πολλές ώρες μάθημα τη βδομάδα στο ίδιο τμήμα βοηθούν στην βαθύτερη γνωριμία των παιδιών και στην 

δημιουργία ενός πιο οικείου, φιλικού και άνετου κλίματος. 

 

Σε μία τάξη τα πράγματα δεν είναι πάντα ρόδινα, ούτε κυλάνε οι ώρες χωρίς προβλήματα. 

 

Δεν ήταν λίγες οι φορές που τσακωθήκαμε, που ανέβηκαν οι τόνοι, που συγκρουστήκαμε εξ αιτίας 

διαφορετικών αντιλήψεων σε διάφορα θέματα, αλλά και εκείνες που συνεργαστήκαμε , που συζητήσαμε , που 

προσπαθήσαμε για το καλύτερο αποτέλεσμα. 

Υπήρξαν όμως σε αυτό το χρόνο και άλλες πολλές μικρές καθημερινές στιγμές, όπως αυτές μέσα στην ένταση του 

μαθήματος ή της παρατήρησης, όπου πάντα κάποιος κάτι θα έλεγε και θα μας έπιαναν τα γέλια αποφορτίζοντας 

έτσι την κατάσταση. 

Εγώ από την πρώτη στιγμή που σας γνώρισα μέσα στην τάξη , σας ένιωθα δικό μου άνθρωπο... 

Σκέφτομαι ότι πολλές φορές δεν μπορούμε να αντιληφθούμε άμεσα αυτά τα συναισθήματα, ίσως γιατί δεν 

εκφράζονται τόσο εύκολα παρά μόνον αν τους δοθεί η ευκαιρία. 

 

Δύσκολη υπόθεση η σχολική τάξη. Χρειάζονται τεράστια αποθέματα υπομονής και πολύς κόπος για να 

μπορέσεις να κερδίσεις το σεβασμό τους και να αποδείξεις ότι ενδιαφέρεσαι γι΄αυτά και δουλεύεις γιατί έχεις 

μεράκι και αγαπάς τη δουλειά σου… 

Και φτάσαμε στο τέλος. 

Η τάξη άδεια, χωρίς φωνές, χωρίς γέλια...  

Τελικά η ησυχία δεν ταιριάζει στη σχολική τάξη ούτε στη σχολική αυλή. 

Ευχαριστούμε που μας ανεχθήκατε,  

ευχαριστούμε για τα χρόνια   υπομονής, και για όσα μας μάθατε για να μαθαίνουμε. 

θα μας λείψετε, μη μας ξεχάσετε. 

 

Οι άνθρωποι που μας σημαδεύουν δεν μας αποχωρίζονται ποτέ.  

Κουβαλάμε το "βάρος" τους σε όλη τη διαδρομή μας και κάποιοι, λίγοι, 

γίνονται κομμάτι της ύπαρξής μας. 

 

Από τους μαθητές σας της Γ’ λυκείου 2012-2013 


